



ЛЯНТОРСКАЯ

НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ТВ-ПРОГРАММА

Газета

**Соображаем
"на троих"**

**Ответы на вопросы
лянторцев**

стр. 4

стр. 6

Издается с 11 января 2007 года

«ОТКЛИК БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ»

Лянторские школьники 7 мая приглашали жителей на праздничные торжества весьма оригинально: на улицах города вручали им бумажных журавлей – символа мира на Земле (кстати, традиционная для оригами фигура журавлика стала моделью памятника жертвам атомной бомбардировки в городе Хиросиме).



Фото Евгения Бахарева

Впервые провели подобную акцию учащиеся школы №5 г.п. Федоровский в мае 2009г. А уже в сентябре Парламент Ассоциации детских объединений и организаций школьников Сургутского района «СЕВЕРИЯ» подхватил подобную инициативу и решил традиционно проводить её и в других населенных пунктах. Сегодня акции подарено название «Отклик белых журавлей». Специально к этому мероприятию ребята сами делали оригами. Другие лянторские мальчишки и девчонки, посещающие клубы «Ровесник» и «Эру-

дит», с концертной программой 7 мая посетили квартиры ветеранов, тружеников тыла. Акция «Звездочка» – одно из совместных мероприятий, проводимых местным отделением партии «Справедливая Россия» по Сургутскому району (Председатель Степанов А.М.) и клубом по работе с детьми и подростками «Ровесник». В ходе акции были вручены памятные подарки и благодарственные письма с поздравлениями и наилучшими пожеланиями ветеранам, узникам концлагерей, труженикам тыла от Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Председателя Партии «Справедливая Россия» С.М. Миронова.

ЕЛЕНА ВИШКИНА

ЭЛИТА

22-040
60-303
91-313

Только иномарки

Ищем водителя

Реклама 6-33-22

Машина класса люкс!

БОНУСЫ * СКИДКИ * ДИСКОНТ
ООО "СУРГУТКУРОРТ"

Сеть ТБП

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ул. 50 лет ВЛКСМ, 1.
офис 407
тел. 37-71-71.
37-76-76
работаем без перерыва и выходных

Туристические Бренды
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

Поиск туров. Все виды туризма.

www.surgut-kurort.ru
www.surgut-kurort.poisktura.com

ЕГИПЕТ, ТУРЦИЯ, ТАЙЛАНД из Сургута!
Лечебные путевки в России и за рубежом
+ подарок
международная туристическая SIM-карта "Гудлайв"-входящие звонки в 64 страны бесплатно

Медицинская лицензия
ЛО-860-01-000-238

□ ДОСТАЛИ!

? Почему банкоматы «СНГБ» при снятии денег с карточки выдают только 20 000 рублей за одну операцию? Если нужно снять больше приходится повторять процедуру, а это отнимает время, тем более, когда собралась очередь.

П. Изиметова
жительница г. Лянтор

Ответ на этот вопрос мы **ДОСТАЛИ** у начальника отдела по обслуживанию банкоматов ЗАО «СНГБ» **Александра Потеряева**.

Ограничение по количеству снятия наличных денежных средств в размере 20 000 рублей за одну операцию объясняется техническими возможностями настройки данных моделей банкоматов.

Из неофициального источника: Дело в том, что банкомат может выдать столько купюр, сколько позволяет «окно для

выдачи денег» (имеется ввиду, количество купюр в пачке). Если речь идёт о 1 000-х купюрах, то не более 20 000 рублей. Если о

купюрах достоинством в 500 рублей, тогда 10 000 рублей. Но у разных моделей банкоматов разные настройки.

Ответ достав
ЕВГЕНИЙ КАТАЕВ

БОЛЬШЕ 20 ТЫСЯЧ НЕ ВЫДАСТ

□ БЛИЦ-БАЦ!

В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ РАЗНОГО ХАРАКТЕРА

Какие бы меры вы предприняли чтобы уменьшить нелегальную продажу спиртных напитков?

БАЦ!

Александр и Марина

Кого ловят с нелегальной продукцией, пускай сразу же садят в тюрьму, конфискуют товар, сжигают, разбивают, выливают.



Татьяна

Это работа прокуратуры. Ужесточение наказания: перевод от административной к уголовной ответственности.



Светлана

Нужно выполнять законы, которые предусмотрены, чтобы Роспотребнадзор проверял алкогольную продукцию. А вообще, нужно наказывать тех, кто распространяет такой товар.

Муминат

Наказывать, так как всё зависит от хозяина магазина, который продает спиртное и поэтому весь спрос с него.



Галина

Нужны штрафные санкции, вот и всё.

Опрос провели
Виктория Гордеева
Наталья Маркова

Разместить **объявления** в «ЛЯНТОРСКОЙ газете»

БЕСПЛАТНО!

вы можете по телефону: **6-18-19**

НА АППАРАТНОМ СОВЕЩАНИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ЛЯНТОРА

05 мая 2010 года в Администрации города состоялось аппаратное совещание при заместителе Главы муниципального образования Семеновой Г.Н.

Начальник управления по делам молодежи, культуры и спорта Администрации городского поселения Лянтор Потапова Р.А. информировала о подготовке праздничных мероприятий, посвященных 79-ой годовщине со дня основания города Лянтора. 21 мая 2010 года в 16-30 в художественном салоне Центра прикладного творчества и ремесел состоится открытие городской художественной выставки «Северная сюита». Впервые в нашем городе будут представлены картины заслуженного художника Украины, скульптора Николы Янчака. В 17-00 во Дворце Культуры «Юбилейный» состоится торжественное мероприятие, посвященное Дню города, в городской библиотеке №2 будет проходить открытие книжной выставки «Лянтор-моя малая Родина». 22 мая 2010 года с 11-00 часов на городской площади будет проходить городской праздник. В программе праздника: выступление коллективов художественной самодеятельности предприятий и организаций, детская игровая программа, спортивно-массовые мероприятия, выступление духового оркестра, праздничный концерт.

Начальник службы ЗАГС Администрации городского поселения Лянтор Сафронова О.Н. информировала о работе службы за 1 квартал 2010 года. Количество зарегистрированных браков по сравнению с аналогичным периодом 2009 года снизилось на 16%, рождаемость увеличилась на 11 %, разводов возросло на 9%, смертность в городе возросла на 19 %.

ХАНТЫ ОСТАЛИСЬ БЕЗ «ОПЕКИ»

Несмотря на то, что фактически с 1 января 2010 г. отдел по работе с народами Севера при администрации г. п. Лянтор прекратил свою деятельность, ханты до сих пор приходят в кабинет для того, чтобы получить консультацию по многим вопросам. «Больше им идти некуда! Если местные ханты могут обходиться без помощи в оформлении тех или иных документов, то лесные жители просто теряются и не знают, с чего

даже начинать», - переживает Лебедева Т.М. Четыре года Тамара Михайловна работала с коренным народом, она помогала им в решении всех вопросов: будь-то оформление пособия на рождение ребёнка, пенсии, социальные выплаты, сбор документов на жильё и т. д. Теперь за консультацией ханты придёт обращаться в администрацию Сургутского района, где есть служба по работе с народами Севера. Понимая необходимость организации работы на местном уровне, глава администрации г.п. Лянтор направил письмо в вышестоящие органы о возвращении должностной единицы по работе с народами Севера. На сегодня вопрос остаётся открытым. Лебедева Т.М. параллельно с завершением дел по работе с ханты осваивает новую должность. А вывеска на кабинете «Отдел по работе с народами Севера» вскоре поменяется на «Сектор по защите и воспроизведению городских лесов».

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ЮГРЫ

Депутаты Думы Югры рассмотрели законопроект о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения.

Муниципальные власти полномочны будут обеспечивать охраняемыми помещениями, оборудованными мебелью, средствами связи и пригодными для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении. А также позаботятся о помещениях для хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения, предоставлении необходимых для работы транспортных средств и средств связи.

Следует отметить, что финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с осуществлением указанных полномочий, предусматривается из Регионального фонда компенсаций. Объем средств, выделенных в виде субвенций автономному округу из федерального бюджета на данные цели составит 19,3 млн. рублей, в том числе на 2010 год - 5,8 млн. рублей, на 2011 - 13,5 млн. рублей.

Кроме того, законопроект определено, что финансовые средства на реализацию переданных отдельных госу-

дарственных полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, носят целевой характер, и не могут быть использованы на другие цели.

Данный проект закона принят Думой Югры в первом чтении, и после доработки будет внесен на очередное заседание для рассмотрения во втором чтении.

*Информационно-аналитическое
управление Думы автономного округа*

ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ – ТАНЦЫ И ПЕСНИ

В ОАО «Сургутнефтегаз» состоялось подведение итогов 17 конкурса самодеятельного творчества, посвященного 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В этот раз он прошел под девизом «Поклонимся великим тем годам».

Участниками конкурса стало более двухсот представителей 35-ти структурных подразделений компании. Конкурс проводился в два этапа. В марте все участники выступили в рамках структурных подразделений. Основная нагрузка в отборочном туре легла на плечи первичных профсоюзных организаций, чью работу положительно отметил заместитель генерального директора ОАО «Сургутнефтегаз» по кадрам Михаил Кириленко.

В результате предварительного отбора в финал вошли 42 творческих номера в следующих номинациях: вокал, инструментальное исполнительство, хореография, разговорный жанр. Жюри конкурса наградило финалистов не только за победу в номинациях, но и учредило специальные призы: «за эмоциональность и артистизм», «раскрытие военной тематики».

Среди победителей конкурса много лянторцев: в номинации «Эстрадная музыка. Ансамбль» - коллектив «Микс» (НГДУ «Лянторнефть»), среди рок-групп лучшими признаны «Тень эмигранта» (Лянторское УТТ-2), в сольном народном танце особенно ярко проявила себя Оксана Бердюгина (НГДУ «Лянторнефть»), среди дуэтов в этой номинации отличились Сайтовы Ильдар и Регина (НГДУ «Лянторнефть»). В академическом, народном вокале лучшими были Ханя Ильямова и Руслан Хасанов (НГДУ «Лянторнефть»). В этой же номинации среди ансамблей блистал коллектив «Алая заря» (НГДУ «Лянторнефть»).

Соображаем

ВИКТОРИЯ ГОРДЕЕВА



«На троих»

Список продуктов, которые нужно закупить перед праздником, приходом гостей, вылазке на природу - у каждого свой.

Однако, пожалуй, один пункт присутствует в любом из планов предстоящих закупок. Конечно же, это горячительные напитки! А как иначе? Чего греха таить, большинство предпочитает «отдыхать по полной», чтобы и душе, и телу радостно было! Только зачастую, если не всегда в списке отсутствует еще один главный пункт - где лучше купить «веселящую жидкость»? Нет, каждый знает, где продается спиртное, НО вряд ли кто задумывается о законности подобной покупки. То есть, рассчитываясь на кассе за бутылочку, другую, мы не удосуживаемся спросить, а имеет ли право данный магазин торговать спиртосодержащей продукцией?

В любой торговой точке должен быть уголок покупателя, где каждый может узнать, на какие виды деятельности у данного предпринимателя есть лицензия. Приобретая алкоголь, нам с вами вовсе не помешает убедиться, законна ли в этом магазине реализация подобных продуктов? Однако в реальности все происходит с точностью до наоборот. Негласно, каждый знает - даже если на витрине большинства павильонов Лянтора не выстроены в ровные ряды бутылочки с «заветным зельем», приобрести его все таки можно. Главное умело, с заговорщицким выражением лица и соответственным тоном намекнуть продавцу, какого объема должна быть тара с «огненной водой». И будьте уверенны - вы всегда получите желаемое. Однако, случись чего (не дай бог, конечно) отравитесь вы подпольной продукцией, а чаще всего этот товар не лицензирован нужным образом, пре-

тензии предъявлять некому, разве что самому себе!

Хотя вы просто обязаны сообщить о нарушении правил торговли в соответствующие органы. Заявление, или просто информация от вас примут в ГОМ Лянтора. Еще месяц назад, Сергей Кунчунча занимал должность инспектора отдела по борьбе с нарушениями в сфере потребления и административного законодательства УВД по Сургутскому району с дислокацией в г.Лянтор. Старший лейтенант милиции знает не понаслышке, что нарушения в торговле в городе встречаются сплошь и рядом, особое место занимают нарушения в реализации спиртных напитков. «Этим грешат практически все торговые точки города. Спиртные напитки - для предпринимателей - это безусловная прибыль и неплохой доход. И практически каждый, кто-то из под полы, нелегально, кто то в открытую, но торгуют», - заключает милиционер из годовой практики. В доказательство результаты последней, апрельской проверки:

7 нарушений торговыми точками Лянтора в реализации спиртных напитков без соответствующих сопроводительных документов.

7 нарушений по ст. 14.16 незаконной продажи запрещенной продукции (в частности алкогольной, содержащей свыше 12% спирта)

17 - продажа алкоголя и табачных изделий несовершеннолетним (в 2009 г. - 33 случая)

И это, как вы сами понимаете, только зафиксированные случаи.

Однако, в связи с принятием закона о защите прав предпринимательства и малого бизнеса, органам правопорядка стало сложнее выяв-

лять подобные нарушения. «С прошлого года мы не имеем право прийти и просто проверить предпринимателя. Мы работаем только по сообщениям и заявлениям жителей. Жалоба или заявление является основанием для проведения проверки той или иной торговой точки». Даже простая информация, что в том или ином магазине торгуют спиртным, хотя по закону не имеют на это право, может помочь органам правопорядка, провести контрольный закуп и как следствие - наказать нарушителя - то есть материалы дела могут быть направлены в мировой, а то и арбитражный суд. Следуя букве, все того же закона, милиционеры не могут просто так прийти, проверить и наказать нарушителя. Только после трех жалоб люди в погонах ходатайствуют о проведении внеплановой проверки. Но и этот метод срывает не в пользу справедливости - подобные рейды, с оговоркой на тот же закон, вправе проводить не чаще одного раза в три года, если нет на то «особого распоряжения» прокуратуры.

«Получается, мы с вами не защищены от незаконной деятельности нечистых на руку предпринимателей?» - справедливо спросит читатель и в какой-то степени окажется прав. Но я считаю, не

нужно перекладывать вину на плечи законодателей, которые, может, и хотели как лучше, да вот только мы с вами, с отсутствующей гражданской позицией поощряем и способствуем незаконной деятельности. Это ведь мы с вами бежим ночами в ближайший ларек за «добавкой» не беспокоясь о качестве алкоголя, и о том законно ли он реализуется. Сознаться, а вы заглядывали хоть раз в тот самый «Уголок покупателя» который согласно требованиям правил торговли оформляют предприниматели? Остонавливали ли вы продавца, видя, что он продает несовершеннолетнему бутылку пива или пачку сигарет? Вот и получается, утверждение что «все делается с нашего молчаливого согласия» вполне справедливым. «Должен же быть со стороны государства строгий контроль» - может возразить мне читатель. А помните, в еще советские времена в городских автобусах рядом с надписью «На линии работает контроль», висела табличка «Лучший контролер - ваша совесть!». Думаю, этот девиз не помешало бы взять на вооружение, ведь все в нашей с вами жизни зависит от нас самих - а в сегодняшней теме: сознательности граждан и честности предпринимателей.

CARICATURA.RU

-Умоляю, не покупай ты "паленую" водку!!!



ДЕПУТАТЫ СУРГУТА ПОДДЕРЖАЛИ ОБЩЕСТВЕННИКОВ В БОРЬБЕ С АЛКОГОЛЕМ

“Нужно навести порядок в работе розничных сетей и торговых точек”

Президент РФ Д.А. Медведев

Депутаты Думы города Сургута внесли изменения в решение Думы города «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции».

Решение для многих ключевое. Ранее общественной организацией проводилась большая работа по профилактике употребления алкоголя и табака, работа в этом направлении не прекращается. Просто на сегодняшний момент решаются вопросы по ограничению продажи алкоголя. Следует отметить, что вопрос по определению прилегающих территорий, где не допускается продажа алкоголя с содержанием этилового спирта свыше 15% готовой продукции, оказался настолько спорным, что переносился Думой города, были и повторные попытки перенести решение вопроса на месяц. На 44 заседании Думы вопрос все же был рассмотрен.

В итоге инициатива общественной организации «Работающая молодежь города

Сургута» поддержана депутатами, а данные поправки определяют прилегающую территорию, на которой продажа алкогольной продукции не допускается, как окружность с центром на центральном входе и радиусом в 200 метров, по тем учреждениям, где границы не определены. Там где границы определены, остается норма – не менее 50 метров от границы. Согласно этой норме, 153 торговые точки уже нарушают закон, продавая алкоголь.

Подобное решение, связанное с поддержкой инициативы общественности, в истории Думы города этого созыва принято впервые. Оно характерно тем, что это результат совместной работы общественности и представительной власти. Инициативу поддержали другие общественные организации: Молодежный общественный совет, «Белый век», «Сибирь молодая православная», «Женщины Сургута», «Матери против наркотиков» и многие другие. Инициативу проявили и граждане города, самостоятельно проводя работу по разъяснению и формированию обще-

ственного мнения. Хотелось бы поблагодарить всех, кто нас поддержал!

Теперь необходимо обеспечить соблюдение установленного закона на практике.

Если «**трезво смотреть на вещи**», то можно увидеть, что благодаря неразумной, социально дезориентированной экономической политике в городе Сургуте на 280 человек приходится 1 торговая точка по продаже алкоголя. «Алкоголь все ближе и ближе подбирается» к школам. Вместе с ростом количества торговых точек наблюдается рост алкоголизации молодежи города.

Если «**трезво смотреть на вещи**», то можно увидеть, что если обращать внимание только на воспитание подростков проблему алкоголизма среди молодежи уже не решить, как не решить ее одними ограничениями. Это должна быть система мер. На воспитание подрастающего поколения влияют не только родители, но и школа, пример друзей, СМИ и реклама. Тот, кто понимание процесса воспитания молодежи ограничивает только усилиями родите-

лей, либо лукавит, либо дилетант в вопросах воспитания и не имеет социальной ответственности.

Если «**трезво смотреть на вещи**», то можно увидеть, что родители своим примером, влиянием друзей, сверхдоступность алкоголя, повсеместная реклама – это все способствовало росту потребления алкоголя среди молодежи. Мы «докатились» до того что 50 % школьников в возрасте от 14 до 17 лет считают употребление алкоголя нормой. Что же дальше?

Вопросов для решений остается не мало. Есть также проблемы, связанные с повышенным потреблением пива подростками – в 9 из 10 случаев подростки предпочитают пиво. С целью упорядочивания розничной продажи пива, общественностью в ближайшее время будет выдвинута соответствующая инициатива. Мы уверены, что и в этом вопросе общественность встанет на защиту здоровья детей.

Общественная организация «Работающая молодежь города Сургута»

МЫСЛИ ВСЛУХ

«Кровожадная» соседка

Уже третий месяц моя соседка доказывает мне, что она хозяйка, нет, не «Медной Горы» – а деревянной квартиры! И пытается выжить меня из дома. Поэтому, делить кров с такой гражданкой, приходится по-всякому. А именно, о таких вещах порой неловко и говорить, она ставит метки на рулоне туалетной бумаги, чтобы потом предъявить мне обвине-

ние, что я «подворовываю» у неё. А совсем недавно сняла все зеркала в прихожей и убрала с пола свой «персидский» ковёр. И смех и грех. Забрав себе большую часть квартиры, и выделив мне скромный уголок, продолжает диктовать свои условия. Судя по логике «дружелюбной» соседки, такая девица не спроста: она уже восьмой год живёт в этой

квартире, и поэтому я должна плясать под её дудку. Получается, если я по году жизни раньше не смогла приехать в Лянтор, то и права то никакого не имею? Или как? Кто рассудит? Стоит, наверное, сказать, и то, что соседка – детский тренер по волейболу. Она занимается с нашими детьми, учит их.



Наверно стоит задуматься, какие люди окружают нас.

НАТАЛЬЯ

Ответы на вопросы лянторцев, заданные председателю Совета депутатов Корзюковой Л. Ю. в программе «Актуальное интервью» 27 апреля 2010 г.

Низкая температура и слабое давление горячей воды (адрес: 1 мкр. 22 дом 10 кв.).

1. Дом двухэтажный, 12-квартирный. Сдан в эксплуатацию в 1982 году. Физический износ по состоянию на 28.09.2007 год составляет 67%. Данный дом состоит в списке очередности сноса непригодных для проживания жилых домов в городском поселении Лянтор, подлежащих сносу в 2007-2015 годах под № 66 (ветхий).

2. Для нормализации давления и температуры горячего водоснабжения Лянторским городским муниципальным унитарным предприятием «УТВиВ» в летний период в срок до 31 июля 2010 года будут произведены работы по промывке внутриквартирных сетей горячего водоснабжения от теплокамеры, расположенной около дома № 73, микрорайона № 1 до ввода в дома №№22,31.

По заявлениям жителей данного дома за период 01.01.2009 года по 01.11.2009 года ресурсоснабжающей организацией ЛГ МУП «УТВиВ» произведены перерасчеты за недопоставку горячей воды.

Также за апрель месяц 2010 года ресурсоснабжающей организацией ЛГ МУП «УТВиВ» будет произведен перерасчет за недопоставку горячей воды.

Вопрос жительницы г. Лянтор Кондратьевой Татьяны Семеновны:

- Огромная просьба обратить внимание на состояние дороги от 4 микрорайона в национальный поселок. Плохие обочины.

В связи с недостаточным финансированием в 2010 году ремонт улицы Хантыйская, от ул. Набережная до Хантыйского поселка, не планировался, кроме частичной подсыпки обочин песком.

Лянторская школьница:

- Почему владельцы собак выгуливают своих питомцев на детских площадках? Кто занимается такими вопросами? Будут ли в нашем городе места, специально отведенные для выгула собак?

Информация по очистке от бесхозных животных по состоянию на 16 апреля 2010 года.

В соответствии с муниципальным контрактом от 21 декабря 2009 года в 2010 году запланировано отловить 630 голов бесхозных животных на сумму 1 037 043 рублей.

За три месяца 2010 года отловлено 156 голов бесхозных животных.

В весенний период работы по отлову проводятся в усиленном режиме.

По информации архитектурно-планировочной службы новым генеральным планом предусмотрены площадки для выгула собак.

Панина Надежда Васильевна:

Наш дом идет под снос. Капитальный ремонт не производился 15 лет, но каждый месяц мы платим за ремонт и содержание жилья (940 рублей, это больше чем КПД). Имеются ли право сантехники брать деньги за ремонт? Если да, за какие услуги?

Данный жилой дом состоит в списках сноса жилых домов не пригодных для проживания под № 44 как фенольный.

От оплаты за текущий ремонт освобождены только ветхие дома.

За счет средств населения производится содержание и текущий только общего имущества дома.

Собственник обязан нести расходы на содержание принадлежащего ему помещения (ст. 158 ЖК РФ). На выполнения работ внутри жилого помещения собственнику необходимо обратиться в обслуживающую организацию с заявлением, оплата производится в соответствии с калькуляцией или сметой.

Наличие средств по текущему ремонту по жилому дому № 75, микрорайон 6А за год составляет около 40 000 рублей.

В 2008 году выполнено:

- косметический ремонт подъезда № 1;
- частичный ремонт сетей канализации;
- частичный ремонт сетей водоснабжения.

В 2009 году выполнено:

- установка жалюзийных решеток;
- ремонт электрических сетей (подъезд № 1 – замена автоматических выключателей, подъезд № 2 – замена проводки).

В 2010 году «УК ЖКХ» запланировано:

- в мае месяце произвести ремонт крыльца подъезда № 2;
- Обслуживание в текущий ремонт по данному дому осуществляется в полном объеме.

Панова Анастасия Владимировна:

12 апреля 2010 года мною была подана заявка в «Аквасеть» о том, что в квартире протекла крыша. Из-за этого пострадал мой ребенок, которому на голову упал подвесной потолок. Сотрудник, приехавший 16.04.2010г., не составил акт выполненных работ. Также я написала заявление в управляющую компанию, но мне ответили, что ремонта в этом году не будет. Куда мы можем обратиться за помощью?

Жилой дом № 52, микрорайон 2, признан ветхим и состоит в списках сноса жилых домов непригодных для проживания под № 70, в связи с этим начисление за текущий ремонт жителями не производится.

Ремонт шиферной кровли над квартирой № 4 будет выполнен до 27 апреля 2010 года за счет средств по обслуживанию жилого дома.

В настоящее время открытым акционерным обществом «Западно-Сибирский зональный научно-исследовательский и проектный институт типографского и экспериментального проектирования жилых и общественных зданий» (ОАО «ЗапСЗНИИЭП») разрабатывается новый генеральный план и проект планировки города Лянтор.

Проектом планировки при проектировании жилой застройки в микрорайонах города предусматривается размещение площадок для выгула собак, с учетом требуемых нормативов. Данные площадки запроектированы в микрорайонах № 3; 5; 6; 6А и Административном центре. Расстояние от окон жилых домов и общественных зданий до площадок для выгула собак принято не менее 40 метров требованиям пункта 2.13 СНиП 2.07.01-89т «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и пункта 5.2.26 «Региональных нормативов градостроительного проектирования ХМАО-Югры».

Для микрорайонов, на территории которых нормативные требования не позволяют разместить данные площадки, проектом предложены близлежащие к этим микрорайонам территории зон отдыха.

Кроме того проектом планировки в районе коммунального квартала 1 (за административным зданием ООО «АКВасеть») предусмотрено размещение питомника для бездомных собак.

Недвижимость

- Меняю 1 комнатную КПД на 2-х комнатную деревянную 2 этаж, 3, 6 мкрн. Тел.: 8-982-51-78-016.
- Пропишу. Тел.: 8-904-45-27-223.
- Продам комнату в деревянном доме. Тел.: 27-4-33, 8-922-404-36-91.
- Продаётся дача на «Старых дачах» 12 проулков, дача № 286, имеется: 2 этажный дом, погреб в доме, баня, теплица, колодец, насаждения, хорошая земля. Тел.: 8-908-895-98-49.
- Продаётся дачный участок. Тел.: 8-982-51-633-70.
- Продам земельный участок в г. Тобольске, 15 соток. Тел.: 8-912-389-66-10.
- Продаётся 2-х этажная дача на старых участках (баня, сарай, теплица, колодец) Тел.: 8-922-650-31-96.
- Куплю дачный участок в СОК «Феникс» с любыми постройками. Тел.: 8-950-516-24-547.
- Продаётся 3-х уровневый коттедж в Новосибирской обл. (поселок Керамкомбинат), общая площадь 149 кв.м. (центральное отопление, вода, канализация), земля 15 соток, сад, огород, баня. Обращаться по тел.: 8-903-99-72-578, 8-903-93-23-123.
- Продаётся сруб на баню 3,5*5. тел.: 99-051.

Разное

- Продаются 2 комбинезона. Новые. Тел.: 28-654.
- Отдам в хорошие руки кошечку 3,5 месяца, ест все, вискас не любит. Тел.: 28-646.
- Продаётся сруб на баню 3,5х5. Тел.: 99-051.
- Продаётся мебель б/у, диван, 2а кресла. Цена 9тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 25-282, 8-904-452-74-84.
- Продаётся детское автомобильное кресло. Новое. Цена 3 тыс. руб. Тел.: 27-9-88.
- Продаётся мебель в хорошем состоянии. Тел.: 27-014, 99-522.
- Продаётся мутоновая шуба 48-50 размера в хорошем состоянии. Тел.: 28-654.
- Продам коляску зима-лето. Тел.: 8-904-45-27-223.
- Муж на час (мелкий домашний ремонт). Тел.: 8-922-675-84-39.
- Продаётся телевизор б/у в отличном состоянии. Тел.: 28-646.
- **Отделка балконов, установка железной двери, дачные работы.** Тел.: 61-102.
- **Продам гусят, утят, цыплят. Навоз.** Тел.: 63-470.
- **Гостиница для домашних животных.** Тел.: 8-922-225-50-80.

• **Женьшень, вереск, лапчатка белая, тёрн, вербена и ещё более 100 наименований целебных трав.** ТЦ «Находка».

Работа

• Ищу работу бухгалтера по совместительству. Тел.: 8-922-439-84-59.

Авто

- Продаётся автомобиль AUDI 100, 1994г.в. цвет серый, дизель. Цена 160 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-922-424-31-98.
- Продаётся Hyundai Verna 2006 года, цвет черный. Тел.: 27-9-88.

Поздравления

**Дорогие наши ветераны!
От всего сердца поздравляем
Вас с 65-летием Великой Победы
над «коричневой чумой» XX
века. Честь Вам и слава!**

**Иные и ныне живые
Иные в глубинах времен
Иные оставили Имя
Иные ушли без Имен
Но люди о Вас не забыли,
Вписали в сердца и гранит
С Победой Вы май подарили
А мир Вам бессмертие дарит.**

Коллектив СТО «Викинг»

СВОДКА

о дорожно-транспортной обстановке на территории Сургутского района с 26 апреля по 02 мая 2010 года

На дорогах Сургутского района зарегистрировано 35 ДТП, из них 1 человек погиб и 3 получили телесные повреждения различной степени тяжести.

- Личным составом ОБДПС выявлено 2540 нарушений ПДД, из них:
- управление т/с в нетрезвом состоянии – 22;
 - отказ от мед.освидетельствования – 5;
 - превышение скоростного режима – 1611;
 - выезд на полосу встречного движения – 14;
 - не предоставление преимущества в движении – 34;
 - не соблюдение требований дор. знака либо разметки – 57;
 - нарушений ПДД пешеходами – 109;
 - на штраф-стоянку было поставлено – 13 а/м.

В соответствии с распоряжением начальника УВД по округу личный состав ОГИБДД УВД по Сургутскому району в период с 28.01.2010 года по 01.05.2010 года принимал участие в проводимом межведомственном оперативно-профилактическом мероприятии «Браконьер».

В рамках мероприятия проделана следующая работа:

- | | |
|---|---------|
| 1. Задействовано личного состава | 3552 |
| 2. Проверено автотранспорта | 16512 |
| 3. Зарегистрировано материалов с признаками правонарушения, из них: | 14 |
| 3.1. Возбуждено уголовных дел | 3 |
| 3.2. Привлечено к административной ответственности | 10 |
| 4. Изъято продуктов незаконной охоты: шт/кг | 456/344 |
| 5. Изъято оружия | 9 |
| 6. Изъято боеприпасов (шт.) | 75 |

- 11.02.2010г. в п.Нижнесортыйский гр-н переносил 8 охотничьих патронов без соответствующего разрешения, составлен адм. материал по ст.20.8 ч.2 КоАП РФ (**нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему**);

- 11.02.2010г. около куста № 144 Нижнесортыйского м/р гр-н перевозил на переднем сидении а/м «Нива Шевроле» ружьё ТОЗ-120-12м в расчехлённом состоянии. КУСП-185, составлен адм. материал по ст.20.8 ч.2 КоАП РФ;

- 13.02.2010г. около куста № 57 Нижнесортыйского м/р гр-н перевозил в а/м ВАЗ-21144, мелкокалиберное нарезное ружьё без документов, возбуждено уголовное дело по ст.222 ч.1 УК РФ 9 (**Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств**);

- 16.02.2010г. в с.п.Сытомино задержан снегоход «Буран С640», под управлением гр-на у которого при себе находилась рыболовная сеть длиной 50 метров, ячея 50мм, составлен адм. материал по ст.8.37 ч.2 КоАП РФ (**нарушение правил рыболовства и иных правил добычи (вылова) водных биологических ресурсов**);

- 05.03.2010г. на 21 км а/д Сургут-Лянтор задержана а/м ГАЗ-3302. В ходе досмотра а/м обнаружено около 50 мешков различной рыбы. Составлен адм. материал;

- 17.04.2010 года на а/д Лянтор-Северо Селиярское м/р совместно с сотрудниками БППРиИАЗ задержан гражданин, который в закрытое для охоты сроки произвел отстрел боровой дичи в количестве 6 штук, составлен адм. материал по ч.2 ст.20.12 КоАП РФ);

- 22.04.2010 года на 88 км а/д Лянтор-Нижнесортыйский задержана а/м ВАЗ-21214. В ходе досмотра в а/м было обнаружено два мешка с мясом. Со слов гражданина, данное мясо животного «лось». Возбуждено уголовное дело по ст.258 ч.1 УК РФ (**незаконная охота**).

- 27.04.2010 года в п.Сытомино гр-н перевозил в а/м ИЖ-2126-030, гладкоствольное охотничье ружьё ИЖ-18Е, накладка №Т13730 и 3 снаряженных патрона 20 калибра, составлен адм. материал по ч.2 ст.20.8 КоАП РФ).

*Инспектор пропаганды ОГИБДД
Татьяна Давыдова*

**УДОБРЕНИЯ, ГРУНТЫ,
ИНСТРУМЕНТЫ, ПЛЕНКА**



ВСЕ ДЛЯ САДА, ОГОРОДА!

б мкр. тел.: 22-148

торговый дом „УРАЛ“

Реклама



КАЧЕСТВО
ВЫЗЫВАЕТ
УВАЖЕНИЕ

“Югра-Мастер”

шкафы-купе •
сводные группы •
перегородки •
витражи •
балконные рамы •
обшивка балконов •
/вагонка/пластик/

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

628400 РФ, ХМАО-Югра, г. Сургут, звезд. Андреева 12
Реклама e-mail: lutbbk@mail.ru

8 (3462) 652-779, 652-778

Тем, кого помним...

Изготовление и установка памятников из:

- Гранита
- Полимера
- Мрамора
- Мраморной крошки
а так же:

портреты металлокерамические
черно-белые и цветные, плита
облицовочная, ограды,
столешницы, лавочки, цветники,
вазы

УЛ. НАБЕРЕЖНАЯ, 4
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 93-93-1

Реклама

Администрация городского поселения Лянтор
извещает о проведении открытого аукциона № 4А
на право заключения муниципального контракта на выполне-
ние работ по капитальному ремонту общежитий города Лянтора

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Заказчик: Администрация городского поселения Лянтор, адрес: 628449 Тюменская обл., ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, 2 микрорайон, строение 42, тел./факс: (34638) 24-001 (+152), e-mail: Omz-Lyantor@yandex.ru, официальный сайт: www.admlyantor.ru, www.ozhmao.ru.
3. Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по капитальному ремонту общежитий города Лянтора».

Объем выполняемых работ: в соответствии с техническим заданием (приложение к инструкции)

4. Место выполнения работ: Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, город Лянтор:

- 3 микрорайон, общежитие № 3;
- 6 микрорайон, общежитие № 38;
- 7 микрорайон, общежитие № 8;
- 7 микрорайон, общежитие № 27.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 800 435,00 рублей (Два миллиона восемьсот тысяч четыреста тридцать пять рублей 00 копеек).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: предоставление документации об аукционе проводится с 11 мая 2010 года по 31 мая 2010 года в рабочие дни с 9-00 до 17-00 местного времени, 01 июня 2010 года до 11-00 часов местного времени в отделе муниципального заказа (кабинет 227, 228) по адресу заказчика.

7. Плата за предоставление документации об аукционе: не установлена.

8. Проведение аукциона - 11 июня 2010 года в 10-00 часов местного времени в зале совещаний (кабинет 204) по адресу заказчика.

9. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не предоставляются.

ПОДПИСКА-2010



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЛЯНТОРСКАЯ газета

**ГОРОД ЖИВЕТ ТОБОЙ,
А ТЫ, ЖИВЕШЬ ГОРОДОМ?**

Адрес редакции: ул. Салавата Юлаева, 13.

Городской Информационный Центр

Тел. 066, 21-702, 21-888

Газета «Лянторская газета»
Главный редактор Тимофеева Наталья Николаевна
Главный бухгалтер Сальникова Надежда Васильевна
Дизайнер верстки Колесник Елена Васильевна
Корректор Айтумбитова Гузель Габдурахмановна
Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)
Учредитель МАУ «Городской Информационный Центр»
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-

вых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 86-00127 от 14 сентября 2009 г.
Тираж 1000.
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург, ул. Монтерская, 3. 620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».
Номер подписан в печать 10.05.2010 г.
Время подписания по графику 16.30
Фактическое время подписания 16.30

Цена свободная
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка - только с разрешения редакции.
Иное использование материалов не допускается.
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, 13.
E-mail: news@lv.ru